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Cau 1. Giai bat phuong trinh

a) 2z° — 3z —2>0. b) —z%+ 3z — 5> 0.
Cau 2. Giai phuong trinh v222 + 3z — 5 = 2z — 1.
Cau 3. Khai trién biu thiic (3z — y)*. Tim s6 hang chita 23y trong khai trién trén.
Cau 4. C6 bao nhiéu sé tu nhién 18 c6 4 chit s6 khac nhau tit cac chit s6 0,1, 2, 3, 4, 5.

Cau 5. Xép 6 ngudsi A, B,C, D, E, F vao mot ghé dai. Hdi c6 bao nhiéu c4ch sip xép sao cho A va F ngdi 6 hai
dau ghé?
Cau 6. Mot t5 c6 8 nam va 5 nit. Chon ngiu nhién cung lic 4 ban dé 1am ddi van nghé. Tinh xac suét:

a) 4 ban dudc chon déu cung giéi tinh.

b) 4 ban dudc chon c6 di nam va nir.
Cau 7. Viét phuong trinh dudng tron tam A(3; —5) va di qua diém B(-2; —2).
Cau 8. Viét phuong trinh chinh tic ctia elip (E) c6 tiéu diém Fj(—4;0) va do dai truc bé bing 6.

Cau 9. Viét phuong trinh tdng quat cta tiép tuyén A véi dusng tron (C) : (z +4)% + (y — 1)2 = 17 biét A vuong
r=2—-t

6c v6i dudng thing d : .
& & & y=1+4¢

Cau 1. Xét dau tam thic g(z) = —z® + — 6.
Cau 2. Giai phuong trinh vz2 + 5z + 1 = (1 — 2z).

z R . 2. 4
Cau 3. Tim hé s6 ctia z” trong khai trién nhi thic Newton: (2x2 — w) .

Cau 4. Tit cdc chit s6 1;2;3;4;5 c6 thé 1ap dudc bao nhiéu s tu nhién:
a) C6 5 chit s6 khac nhau? b) Cé 3 chit s6?

Cau 5. Mot nhém c6 13 ngudi di chup ki yéu. Nhém mudn trong biic anh c6 6 ban ngdi 6 hang dau va 7 ban
ding 6 hang sau. Cé bao nhiéu cach xép vi tri chup anh thoa yéu cau?

Cau 6. Hop thi nhat c¢6 5 bi vang va 6 bi xanh. Hop thit hai ¢6 4 bi vang, 5 bi d6 va 3 bi xanh. Lay ngiu nhién
mdi hop 2 bi. Tinh x4c suat

a) céc bi lay dudc déu cuing mau. b) trong cac bi lay dudc c6 ding mot bi dé.
.’172 y2 2
Cau 7. Choelip (E): 36 + 6= 1. Xac dinh toa do cac tiéu diém, tiéu cu, toa do cac dinh va dé dai cac truc ctia

(E).
Cau 8. Viét phuong trinh dudng tron (C) dudng kinh AB véi A(9; —10) va B(7; —8).

Cau 9. Viét phuong trinh téng quat dudng thing A 1a tiép tuyén véi dudng tron (C) : 22 +y? —42+8y—5=0
r=6+3t

biét A song song véi dudng thing d : .
y=—-1—-4t



Cau 1. Giai cac bat phuong trinh

a) —z2+3z—-2>0; b) 522 — 6z + 1> 0.

Cau 2. Giai cac phuong trinh sau:

a) V3z2+6x+3 -2z =2; b) Va2 +6x+3 =2z +3.

4
< 21
Cau 3. Tim hé s6 cta z* trong khai trién (% - 4) )

Cau 4. Tucacsd0,1,2,3,4,5,6,7, 1ap dudc bao nhiéu s6 tu nhién

a) c6 4 chit s6 khac nhau va 1a s6 18; b) c6 3 chit s6 va 1a s6 chan.

Cau 5. Tu mot b6 hoa hong gdom 20 béng, trong d6 c6 6 bong vang, 5 bong tring, con lai 12 bong d6, chon ngiu
nhién ra 4 bong hoa. Tinh xac suat dé

a) c¢6 3 bong mau do. b) ¢6 nhidu nhat 2 bong tring.

Cau 6. Lap phuong trinh elip biét do dai truc 16n biing 20 va mét tiéu diém F(—2;0).
Cau 7. Lap phuong trinh dudng tron (C) di qua 3 diém A(—1;5), B(5;5), C(—1;11).

Cau 8. Cho tam giac ABC c6 A(—2;3), B(4;—5), C(—1;12). Tim toa d6 truc tam H cta tam gidc ABC.

Cau 1. Giai bat phuong trinh —z2 + 2z — 1 > 0.

Cau 2. Giai phuong trinh V22 + 5z + 1 = /322 + 4a.
Cau 3. Tim hé s6 ctia 2%y trong khai trién nhi thitc Newton (z — 2y)°.
Cau 4. Tit c4c chit s6 0,1,2,3,4,5,6 c6 thé 1ap dudc bao nhiéu s tu nhién:
a) chn va c6 4 chit s khac nhau? b) ¢6 4 chit s6 khac nhau va chia hét cho 5?
Cau 5. Tut 3 nam va 6 nit, chon ngiu nhién 4 ban tham gia véin nghé. Tinh x4c suat chon dudc it nhat 1 nam.

Cau 6. Mot t6 c6 si s6 12 hoc sinh trong d6 c6 4 ban nam. Chon ngiu nhién 4 ban lam ban can su gdm 1 t6
truéng, 1 t6 phé hoc tap, 1 t6 phé ki luat va 1 bi thu. Tinh xéc suat dé t6 trudng 13 mot ban nam.

CAu 7. Viét phuong trinh dudng tron (C) c6 tam K(1;—3) va tiép xtc véi dudng thing d : 8z — 6y — 2 = 0.
Cau 8. Viét phuong trinh chinh tdc cta elip (E) ¢6 toa ddo mot dinh 14 (—10;0) va tiéu cu béng 16.

Cau 9. Cho dudng tron (C) : £2 4+ y? 4 2z — 6y + 1 = 0 va dudng thing d : 4z + 3y +m = 0. V6i gid tri ndo cta m
thi dudng thing d tiép xuc véi (C)?



Cau 1. Giai bat phuong trinh —22 + 6z — 9 > 0.
Cau 2. Giai phuong trinh V22 — 2z +4 =2z — 1.

. . 4
Cau 3. Tim s6 hang chita z° trong khai trién (—3303 — 2) .

Cau 4. Cho 10 diém phan biét sao cho khong cho khéng c6 3 diém nao thdng hang. Lap dudc bao nhiéu tam giac
c6 3 dinh 12 3 trong s6 10 diém da cho?

Cau 5. Mot giai béong da c6 9 doi tham gia, trong d6 c6 3 déi ctia trudng Dao Son Tay. Ban td chiic cho bdc tham
ngau nhién dé xép céac ddi vao 3 bang A, B, C, mdi bang c6 3 d6i. Tinh sb cich xép sao cho 3 d6i ctia trusng Dao

Son Tay 6 3 bang khac nhau.

Cau 6. Xép ngiu nhién 5 ban nit va 1 ban nam thanh hang ngang. Tinh xac suit dé ban nam ding dau hang
(tinh tu trai sang).

Cau 7. Cé 3 khach hang khong quen biét nhau cung dén mét cta hang c6 5 quay phuc vu khac nhau. Tinh xéc
suat dé c6 2 khach hang cting vao mot quiy va khach hang con lai vao mét quay khac.

Cau 8. Cho elip (E) : 9z2 4 25y% = 225, tim toa d6 céc tiéu diém, tiéu cu, do dai céc truc va toa do dinh cta (E).

Cau 9. Cho tam giac ABC véi A(1;-5), B(—1;1), C(5; —1). Viét phuong trinh dudng tron ngoai tiép tam gidc
ABC.

Cau 10. Cho tam gidc ABC c¢6 A(—1;—2), phuong trinh dudng trung tuyén BM : 5z +y — 9 = 0, phuong trinh
dudng cao CH : z + 3y — 5 = 0. Tim toa d6 diém B.

Cau 1. Xét dau tam thic f(z) = —22 + 42 — 4.
Cau 2. Giai phuong trinh vz2 — 3z +2 =2(z — 1).

A N A A o 6 ., .z 2\ %
Cau 3. Tim hé so6 cta z° trong khai trién (2 — 3z ) .

Cau 4. T6 3 c6 3 hoc sinh nam va 7 hoc sinh nit. Cé bao nhiéu cach xép té 3 thanh hang ngang sao cho 3 ban
nam déu 8 canh nhau?

Cau 5. Tu cac chit s60,1,2,3,4,5,6,7 c6 bao nhiéu sé tu nhién cé 4 chit s khac nhau sao cho chit s6 cudi chia
hét cho 3?

Cau 6. Mot hop chita 15 qua cau gom 6 qua mau dé dudc danh sb tit 1 dén 6 va 9 qua mau xanh dudc danh sb
ti 1 dén 9. LAy ngau nhién hai qua tit hop dé, tinh xac xac suat dé

a) lay dudc hai qua cau cung mau.
b) lay dudc hai qua khic mau dong thai téng hai sd ghi trén ching 14 sb chén.
Cau 7. Viét phuong trinh chinh t3c cia elip (E) ¢6 do dai hai truc 1a 20 va 12.
Cau 8. Viét phuong trinh dudng tron (C) ¢6 tam I(1; —1) va c¢6 mot tiép tuyén 1a A : 5z — 12y + 10 = 0.

Cau 9. Viét phuong trinh dudng tron (C) di qua céc diém A(—4;1), B(—2; —3) va c¢6 tam nim trén dudng thing
d:2x4+y—4=0.



Cau 1. Giai bat phuong trinh 2% — 7z + 10 < 0.

Cau 2. Giai phuong trinh v/ —522 — 4z + 10 = 2 — .

Cau 3. Trén ban c6 8 cay brit chi khéac nhau, 6 ciy bt bi khac nhau va 10 quyén tap khac nhau. Cé bao nhiéu
cach chon dé dudc dong thoi 1 cay bt bi, 1 cay bt chi va 1 quyén tap?

Cau 4. Truong THPT A chon ra 4 hoc sinh giéi Khéi 12, 5 hoc sinh giéi Khdi 11, va 6 hoc sinh giéi Khéi 10. Cé
bao nhiéu cach sip xép 15 hoc sinh trén thanh 1 hang ngang dé dén PHHS sao cho cac hoc sinh trong cung 1
khéi phai ding canh nhau.

Cau 5. Tim hé s6 ctia s6 hang chita 22 trong khai trién (3z + 4)°.
Cau 6. Trong hop c6 20 vién bi, trong d6 c6 8 vién bi mau dd, 7 vién bi mau xanh va 5 vién bi mau vang. Lay
ngiu nhién ra 3 vién bi. Tinh x4c xuét

a) 3 vién lay ra déu mau do.

b) 3 vién 1ay ra chi c¢6 2 mau 1a mau vang va mau xanh.

Cau 7. Viét phuong trinh chinh tic cta elip (E) biét toa d6 mot tiéu diém 1a (—3;0) va tong khoang c4ch tit mdi
diém M € (E) dén hai tiéu diém bing 10.

Cau 8. Viét phuong trinh dudng tron tam I(3;4) va di qua M (—4;5).

Cau 9. Viét phuong trinh téng quat cia tiép tuyén A véi duong tron (C) : (z + 5)? + y2 = 10 biét A vudng géc
=3t

v6i dudng thing d : .
y=2-1

=

DPE 8
Cau 1. Giai bat phuong trinh (2z — 1)(z + 3) < 2% — 9.

Cau 2. Giai phuong trinh
a) V3z2 — 4z +5= /522 + 3z — 17. b) V4 + 3z — 22 + 12 = 3z.

Cau 3. Khai trién (—3z — y)°.

Cau 4. Mot 6 khoa mat ma gom 4 ki tu 1a céc chit s6 tit 0 dén 9. C6 bao nhiéu cach dit ma sé cho 6 khoa d6?
Cau 5. Trén mot tram quan sat, c6 sén 514 ¢ mau khac nhau (d6, cam, vang, lam, luc). Khi muén bdo moét tin
hiéu, chién si thong tin 14y 2 hosc 3 14 ¢ cAm thanh mét hang trén néc cia tram. Héi c¢6 bao nhiéu tin hiéu khac

nhau c6 thé dudc tao ra?

Cau 6. Lép 10A c6 20 ban nit, 25 ban nam, 16p 10B ¢6 23 ban nit va 17 ban nam. Chon ngiu nhién mdi 16p 2 ban
di tap vin nghé. Tinh x4c suat

a) ca 4 ban dudc chon déu l1a nit. b) 4 ban dudc chon ¢6 di cd nam va nit.
z2 92 <
Cau 7. Choelip (E): et 1= 1. Tim toa do céc tiéu diém, tiéu cu, do dai cac truc va toa do cac dinh ctaa (E).

Cau 8. Viét phuong trinh duong tron (C) c6 duong kinh M N véi M (10; —2) va N(6;8).

Cau 9. Cho hai diém A(2;2) va B(5;1) va duong thdngd: z — 2y + 8 = 0.
a) Viét phuong trinh téng quat dudng thing AB.
b) Tim toa do diém C c6 hoanh d6 duong va thudc d sao cho dién tich tam gidc ABC bing 17.



